
Szorgalmi feladatok - Négyzetgyök 

1. Mivel egyenlő? 

a) 22 93025 baba +−   b) 224

4

1
bbaa +−  

2. Mikor teljesül? 

a) 749142 −=+− xxx  b) xyyxyx −=+− 63612 22  c) abbaba −=+− 63612 22  

3. Add meg a következő kifejezések értelmezési tartományát! 

a) 103 ++− xx  b) 5103 ++−+− xxx   c) xx −+− 13  

d) 92 −x  e) 225 x−  f) 12 +x  g) 162 −− x  
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4. Mivel egyenlő? 
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5.) Végezd el a következő műveleteket! 

a) ( )252 yx +  b) ( )273 ba −  c) ( ) ( )yxyx 6868 +−  

d) ( )243 +−x  e)  ( )223 xx −−−  f) ( ) ( )xxxx −++−−+ 4141  

g) ( ) ( )yxyx 6358 +−  h) ( ) ( )baba 4567 +−  

6.) Alakítsd szorzattá! 

a) x-y b) yxyx 96 ++  c) baba 254016 +−  d) 49a – 64b 

e) xyx 205 2 −  f) xyxyxx 7147 2 ++  

7) Melyik a nagyobb? 

a) 3425 vagy  b) 
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8) Végezd el a következő műveleteket! 

a) xxx 83272 −−  b) ( ) ( )xxxxxx 4857545380 −−−−  

9) Gyöktelenítsd a következő törtek nevezőjét! 
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10) Végezd el a következő műveleteket! 
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